

《邓小平文集(一九二五——一九四九年)》出版发行

新华社北京8月22日电 为纪念邓小平同志诞辰120周年,经党中央批准,中共中央党史和文献研究院编辑的《邓小平文集(一九二五——一九四九年)》,近日由人民出

版社出版,即日起在全国发行。这部文集为三卷本,收入邓小平同志1925年至新中国成立前邓小平同志文稿共207篇,90余万字,包括邓小平同志的讲话、报告、谈

话、文章、电报、书信、命令、题词等。这部文集是对《邓小平文选》的重要补充,对于深入了解邓小平同志的光辉业绩和精神风范,帮助广大党员干部学习党的历史,更加紧

密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而奋斗,具有重要意义。

公告

广大市民:

感谢您对市政府工作的关心和支持。8月10日至16日共受理群众来电反映事项106件,其中咨询类51件,求助类55件,已办结98件,正在办理8件,办结率达92.45%,回复率达100%。现将具体办理情况报告如下。

一、咨询类:一是关于咨询48家单位(办公室)电话号码事宜。分别为扎囊县(2次)、贡嘎县(2次)、洛扎县、错那市(2次)、加查县(2次)、桑日县6县(区、市)人民政府办公室,洛扎县色乡人民政府办公室,乃东区公安局(户籍科)(3次)、人力资源和社会保障局(2次),贡嘎县人民法院、公安局、应急管理局,浪卡子县人力资源和社会保障局(2次),洛扎县农业农村局,隆子县公安局,便民服务站,曲松县住房和城乡建设局,加查县人力资源和社会保障局,市中区人民法院、工商联、经济和信息化局、人力资源和社会保障局(2次)、自然资源局、交通运输局、文化和旅游局(3次),市场监管(2次)、市边境管理支队(2次)、医保局、出入境管理支队、国网山南供电公司,电信山南分公司、移动山南分公司,邮政管理局、烟草公司、自来水总公司,已办结。二是关于咨询办理边境通行证事宜,已办结。三是关于咨询前往错那市是否需要办理边境通行证事宜,已办结。四是关于咨询乃东区白日街正在实施的某项目道路硬化时间事宜,已办结。

二、求助类:一是关于贡嘎县吉隆镇某商品房负责人反映其屋顶上移动、电信电线堆积事宜,相关部门正在积极协调,我办将持续跟踪督办。二是关于反映乃东区某退休基地附近堆放大量建筑垃圾事宜,

已办结。三是关于贡嘎机场某酒店客人反映酒店多处存在消防安全隐患且相关手续不齐全,要求相关部门实地督促酒店整改事宜,已办结。四是关于反映乃东区桑日县交界处有人私自开挖采砂事宜,已办结。五是关于反映洛扎县拉郊乡某村三岔路口无通讯信号(电信、移动)事宜,已办结。六是关于游客反映在某旅行社随车司机和导游由1人兼任存在行车安全隐患事宜,已办结。七是关于乃东区某养殖场负责人反映其自来水管被挖断事宜,已办结。八是关于反映市某医院地下停车场车位紧张导致就医难事宜,已办结。九是关于反映乃东区格桑路附近正在实施的某项目施工扰民事宜,已办结。十是关于3人先后反映错那市勒布沟附近车辆无法通行事宜(3次),已办结。十一是关于反映乃东区萨热路附近道路坑洼不平积水严重事宜,相关部门正在积极协调,我办将持续跟踪督办。十二是关于反映乃东区某路段路灯不亮且道路两边树木较高遮挡视线事宜,已办结。十三是关于乃东区某商户反映某单位私自向商品用房周边设置围挡事宜,已办结。十四是关于2名游客先后反映在某旅行社报团3日游,因身体不适无法游玩请求协调退还团费事宜(2次),已办结。十五是关于反映隆子县某加油站工作人员态度较差事宜,已办结。十六是关于反映对错那市某物交会摊位分配不满意请求协调退还摊位费事宜,已办结。十七是关于反映市某单位工作人员不予审批社转转移手续事宜,已办结。十八是关于反映乃东区冬喀巷某商铺附近两根电线杆严重倾斜事宜,相关部门正在积极协调,我办将持续跟踪督办。十九

是关于乃东区萨热路吉玛巷某住户反映正在实施的某项目施工方开挖其房屋周边道路后未填平导致积水严重且房屋出现裂缝事宜,已办结。二十是关于反映乃东区某小区道路被挖断要求铺平道路事宜,已办结。二十一关于反映乃东区某小区内宽带薪线路被挖断事宜,已办结。二十二是关于2人先后反映浪卡子县城水事(共2次),已办结。二十三关于反映加查县某产业园区基础设施项目点拖欠曹某工资事宜,已办结。二十四是关于游客反映在某景区购买门票时工作人员未提前告知游客观景台需每车收取10元卫生费,要求退还门票费用事宜,已办结。二十五是关于2人先后反映羊湖景区存在非法运营车辆事宜(2次),已办结。二十六是关于游客反映报团某旅行社6日游途中驾驶员要求游客高价租费氧气瓶,现要求退还租赁氧气瓶费用事宜,相关部门正在积极协调,我办将持续跟踪督办。二十七是关于反映隆子县某项目点拖欠康某工资事宜,相关部门正在积极协调,我办将持续跟踪督办。二十八是关于反映贡嘎县森布日某单位工作人员不予办理业务事宜,已办结。二十九是关于2人先后反映乃东区贡布路一处下水道堵塞事宜(2次),已办结。三十是关于乃东区某自建房屋户反映某区域施工扬尘较大事宜(2次),已办结。三十一是关于游客反映未进入某景区观景台被工作人员要求购买门票,要求退还门票费用事宜,已办结。三十二是关于反映乃东区藏源商贸中心附近摆摊售卖烧烤污染环境事宜,已办结。三十三是关于反映加查县某单位不予办理医保转移业务事宜,相关部门正在积极协调,我办将持续

跟踪督办。三十四是关于反映证书被某单位强制注销事宜,相关部门正在积极协调,我办将持续跟踪督办。三十五是关于浪卡子县某客栈客人反映工作人员晚上擅自开门进入客房要求予以赔偿事宜,已办结。三十六是关于游客反映某景区观景台无工作人员检票要求退还门票事宜,已办结。三十七是关于反映乃东区某巷路边商铺非机动车乱停放导致交通拥堵事宜,已办结。三十八是关于2人先后反映乃东区贡布路片区停电事宜(2次),已办结。三十九是关于2人先后反映乃东区前往结巴乡公交车19时班次停运事宜(2次),已办结。四十是关于反映洛扎县生格乡某单位不予办理户口簿补办业务事宜,已办结。四十一是关于浪卡子县教育系统工作人员反映县某单位未按照国家规定双休放假事宜(共2次),已办结。四十二是关于乃东区亚堆乡某村村民反映电压不稳定事宜,相关部门正在积极协调,我办将持续跟踪督办。四十三是关于乃东区某小区住户反映3月份已递交退房手续至今未退房款事宜,已办结。四十四是关于反映乃东区第二职业技术学校后门附近一处下水道堵塞事宜,已办结。四十五是关于反映乃东区某小区物业费过高事宜,已办结。四十六是关于反映贡嘎县甲竹林镇某项目拖欠伍某工资事宜,已办结。

真诚感谢您的来电,我们将认真践行以人民为中心的发展思想,进一步改进工作作风,提高办事效率,为山南改革发展稳定事业和全市人民服务。

特此公告。
山南市“12345”政务便民热线办
2024年8月20日

山南市人大常委会关于批准本级2024年财政预算调整方案的决议

(2024年8月23日山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议听取和审议了市财政局局长赵志琼同志受市人民政府委托所作的《山南市人民政府关于山南市本级2024年财政预算调整方案的报告》,审查

了市政府提出的山南市本级2024年财政预算调整方案草案。会议同意山南市人民代表大会常务委员会提出的审查结果报告。决定批准山南市本级2024年财政预算调整方案。

山南市人民代表大会常务委员会关于批准2023年山南市本级财政决算的决议

(2024年8月23日山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议听取和审议了市财政局局长赵志琼同志受市人民政府委托所作的《山南市人民政府关于2023年山南市本级财政决算(草案)的报告》和市审计局局长张春梅同志受市人民政府委托所作的《山南市人民政府关于2023年度山

南市本级财政预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。会议结合审计工作报告,对2023年山南市本级财政决算草案报告进行了审查。会议同意山南市人民代表大会常务委员会提出的审查结果报告,决定批准2023年山南市本级财政决算。

山南市人大常委会关于接受徐梅、扎西辞职请求的决定

(2024年8月23日山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议决定:接受徐梅辞去山南市第二届人民代表大会常务委员会委员、山南市人大财政经济委员会主任委员职务,扎西辞去山南市第二届人民代表大会常务委员会委员、山南市人大教育科学文化卫

生和社会建设委员会主任委员职务的请求,并报山南市第二届人民代表大会常务委员会备案。根据地方组织法的有关规定,徐梅、扎西辞去山南市第二届人民代表大会常务委员会委员,其代表资格审查委员会委员职务相应终止。

山南市人大常委会任免名单

(2024年8月23日山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

决定免去:
念扎的山南市水利局局长职务;
黄卫军的山南市农业农村局局长职务;
拉巴次仁的山南市退役军人事务局局长职务;
阿旺多吉的山南市信访局局长职务;
米玛次仁的山南市医疗保障局局长职务。

决定任命:
陈敬为山南市发展和改革委员会主

任;
马廷峰为山南市司法局局长;
索朗德吉为山南市自然资源局局长;
沈新军为山南市交通运输局局长;
李华生为山南市水利局局长;
李林峰为山南市农业农村局局长;
孙祥伍为山南市文化和旅游局局长;
卓嘎为山南市信访局局长;
刘文全为山南市能源局局长;
熊森为山南市投资促进局局长;
洛桑平措为山南市医疗保障局局长;
刘晓斌为山南市城市管理局局长。

山南市人大常委会任命名单

(2024年8月23日山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

任命:
杨志军为山南市监察委员会委员。

山南市人大常委会任命名单

(2024年8月23日山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

任命:
刘聪为山南市中级人民法院立案庭副庭长、审判员。

山南市人大常委会免职名单

(2024年8月23日山南市第二届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

批准免去:
罗布次仁的山南市措美县人民检察院检察长职务。

中共中央政治局召开会议 审议《进一步推动西部大开发形成新格局的若干政策措施》

(上接第一版A)中央区域协调发展领导小组要加强统筹协调,细化任务,推进落实;有关部门要研究提出有针对性的政策举措,务求实效;西部地区各级党委和政府要

切实扛起主体责任,奋发图强,形成工作合力。要步步为营、久久为功,扎实落实各项部署任务,奋力谱写西部大开发新篇章。会议还研究了其他事项。

跨越山海同心追梦 谱写鄂藏“荆”彩华章

(上接第一版B)三十年来,湖北省充分发挥教育大省优势,坚持规划优先保障,投入优先考虑,人员优先安排,为推动山南教育改革发展

和高质量发展作出显著贡献。走进曲松县中学,崭新的篮球场、干净整洁的食堂、功能完善的宿舍区错落分布,学校建设合理、有序。

“两年前,学校还不是这个模样。”曲松县中学校长索朗顿珠开心地向记者介绍,2023年,黄石市第六批援藏工作队积极实施总投资540万元的曲松县中学标准化改造项目,为学校升级改造了食堂、住宿楼,新建室外篮球场等,学校食堂也达到了自治区级明亮灶标准化食堂标准,如今的曲松县中学已经焕然一新。

不仅由曲松县中学,在援藏教师的接续努力下,市第一高级中学的高考“上线率”连续3年位居山南第一。市东辉中学西藏高中班录取

取率和中考成绩屡创新高。武汉西藏中学连续12年高考本科“上线率”达100%……

湖北文理学院格桑花支教团队更是扎根雪域高原10年,16批83人次的支教队员立足本职工作,打造“第二课堂”课程群,设立“支教爱心基金”,带领学生在全国科创大赛等多项赛事中获奖,多名队员返藏就业继续“援藏之旅”。

三十年来,湖北省选派7批7名教育干部,8批162名教育人才,27批182名高校志愿者先后支援山南8所学校,辐射带动山南基础教育质量整体提升。

医疗援藏 增福祉结硕果
大医精诚,大爱忠诚。在今年武汉市第三批“组团式”援藏医疗队抵达洛扎县正式开展工作的第一天,来了一位特殊的患者。来自武汉市第三医院彩超室的援藏医生诊断后,判断出这是典型的胎儿颅内肿瘤,并且极有可能是罕见的

胎儿颅内畸胎瘤,手术治疗是唯一方法,但手术死亡率极高。

最终,在援藏医生和妇产科医务人员的共同努力下,手术顺利完成。

第一家宫颈癌筛查中心、第一家优生缺陷筛查中心、第一家危重孕产妇及新生儿救治中心、第一家5G远程医学服务平台……近年来,山南市妇幼保健院创下西藏多个“第一”,这背后,是湖北省援藏工作队的大力支持。

在湖北援藏力量的支持下,我市危重新生儿救治能力得到进一步提升,市妇幼保健院开展40余项新技术,并协调援藏资金620万元,按照国家标准对市妇幼保健院新生儿科住院部进行了全面改造,市妇幼保健院更是在2023年获颁西藏自治区首批“卫生健康工作先进集体”荣誉称号。

累计救治128名患有先天性的心脏病患儿;免费为6.8万名山南市妇

女进行“两癌”筛查;在山南市实现出生缺陷基因检测项目全覆盖;刷新山南市极低体重儿救治纪录;帮助消灭长期困扰当地群众的大骨节病;为当地培养一批“永远带不走”的医疗队……

党的十八大以来,湖北省共选派22批次、430余名专业技术人才援助山南市医疗卫生工作,支持各等级援藏医院基础设施建设,改善城乡居民就医环境,并发挥纽带作用落实惠民举措,联系湖北省援藏援藏工作者协会等社会力量,持续实施大骨节病、先心病、肺动脉高压、重症精神病等疾病免费筛查救治工程。

三十载携手同行,三十载同心追梦。站在新起点,湖北援藏工作队将以恒发杨好援藏精神,用奋斗和实绩描绘壮美画卷,奋力谱写鄂藏共同发展的新篇章,为推动山南长治久安和高质量发展贡献湖北力量。

立秋后多吃这些蔬果

卫生与健康

立秋后,气候常伴“干”“燥”“热”等特征。秋季燥邪当令,肺易感受秋燥之邪,许多慢性呼吸系统疾病往往从秋季开始复发或逐渐加重。因此,秋季饮食养生应忌过燥的食物。降火气、除秋燥,可以多吃这些蔬果:

茄子。茄子性凉、味甘,有清热止血、消肿止痛、祛风通络、宽肠利气的功效。

南瓜。南瓜性温味甘,入脾、胃经,具有补中益气、消炎止痛、润燥的功效。

山药。山药能够滋阴润肺,对肺虚久咳、虚喘有辅助治疗效果。

豆浆。豆浆中含有多种维生素,其中维生素E能促进新陈代谢,保持肌肤滋润,秋季饮用可帮助缓解皮肤干痒、口臭干燥等问题。

百合。百合有养阴清热、润肺止咳等功效,可煮粥、煮汤、炒食。

梨。梨对咽喉干痛痒、声音嘶哑、干咳痰黄、小便赤短有辅助治疗效果。虚寒体质、腹泻者少吃。

葡萄。葡萄性平、味甘酸,入肺、脾、肾经,有补气血、益肝肾、生津液的功效。

苹果。苹果具有生津、润肺、除烦、开胃等功用,对消化不良、气壅不通者均有效。(来源:人民日报)

(上接第一版C)要健全推进新型城镇化体制机制,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平,深化土地制度改革,促进城乡共同繁荣发展。要坚持以开放促改革,以开放思维和宽广视野,持续扩大对内对外开放,不断优化营商环境,加大招商引资力度,提高服务能力和水平,建设更高水平开放型经济体制。

许成仓要求,要抓好改革措施的组织实施。市、县(区、市)要坚决贯彻落实党中央决策部署和区党委工作要求,承接好、组织实施好党中央、区党委各项改革措施,结合工作实际,开拓创新,把改革抓在手上,既挂帅又出征,做到重要改革亲自部署、重大方案亲自把关、关

键环节亲自协调、落实情况亲自督察。要以钉钉子精神抓改革落实,从改革方案设计到改革组织实施,都要有利于抓落实、有利于解决问题,推动改革措施精准发力、精准落地,防止和克服重文件制定、轻文件落实等不良倾向,一茬接着一茬干,一锤接着一锤敲,真正用改革的办法解决突出问题。要把解决群众急难愁盼、信访突出问题、基层治理、高质量发展等瓶颈问题作为重中之重,下定决心、攻坚克难,扎实推进各项工作取得实效。要加大宣传培训力度。加强培训轮训,深入基层广泛开展宣传宣讲,采取有力有效措施,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,营造浓厚氛围。